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Опело на Георгия Кръстанова (баба Гюра)

На 31 март в софийското село Кубратово бе отслужено опело на 
благочестивата жена Георгия Кръстанова, известна сред църковната 
общност като баба Гюра. Тя се упокои на 29.03.2021 г. след тежък инсулт, от 
който не успя да се възстанови.

Опелото бе отслужено от Негово Преосвещенство Белоградчишки епископ 
Поликарп, викарий на Софийския митрополит, в съслужение с архимандрит 
Василий, протосингел на Софийска св. митрополия, както и столични 
духовници, близки до починалата жена.

В просторния селски храм “Света Троица”, за чието благолепие самата тя 
изключително допринесе, се събраха множество нейни духовни братя и 
сестри, роднини и благодарни приятели от всички възрасти. Със запалени 
свещи и цветя в ръка, църковното изпълнение чистосърдечно се помоли за 
онази, която често ги събираше за молитва, а сега те заедно отправиха 
молитва към Бога за нея.



В края на мертвеното последование епископ Поликарп изказа 
съболезнования на събралите се близки на баба Гюра, които тя приживе 
неуморно в име Господне духовно и телесно подкрепяше, и отправи 
възпоменателно слово.

“Събрали сме се в храма на Светата Единосъщна и Неразделна Троица, с 
молитва в сърце, за да изпратим при Бога нашата мила приятелка, баба и 
майка Гюра. Нека винаги да я имаме в нашите сърца, да помним нейните 
добрини, нейните духовни поощрения към всеки един от нас. Да ѝ 
подражаваме в доброто и полезното… Тя беше една съвременна мироносица, 
която обичаше духовенството и храма, и даваше всичко от себе си да бъде в 
богослужебно общение със свещенството. Беше винаги радост да я виждаме 
в храма с нейното смирение и коленопреклонни молитви, да вкусваме от 
нейното приношение, което подготвяше за големи празници, за да измоли 
благодат, както за себе си, така и за целия православен български народ. 
Много се потруди за добруването на Христовата църква, за благолепието на 
този храм и за други църковни места. Вярваме, че тя ще бъде молитвен стълб 
пред Бога за нас. Бог да я прости! Вечна и блажена да бъде паметта й!” – 
каза в словото епископ Поликарп.

След като духовниците и народът се сбогуваха с благочестивата жена, 
ковчегът с тялото ѝ бе изнесен от храма, за да бъде погребано в местните 
гробища.
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